

运用多种形式开展宣传 景宁答好扫黑除恶的“综合试卷”

“本土专家”讲课 青田全面推行 干部“上讲台”制度

本报讯(记者李倩 通讯员何彬峰)“黑恶势力是祸根,欺行霸市扰安宁……”4月11日,国家级非物质文化遗产代表性传承人,被景宁人民尊称为“蓝大妈”的蓝陈启来到景宁民族中学,用自编自唱的畲族山歌向师生们宣传扫黑除恶工作。

畲族山歌中进行传唱,并语重心长地希望全体学生认真学习,远离黑恶。活动中,公安民警还深入讲解了扫黑除恶专项斗争中重点打击对象,通过以案说法,对学生们开展法治警示教育,让学生们对扫黑除恶工作有了更深入的了解。今年以来,景宁公安机关大力开展“护苗行动”,对校园周边治安环境进行全面整治,有效保障未成年人的健康成长。

“如何依纪依法认定黑恶势力‘保护伞’?”“扫黑除恶的第一责任、直接责任是什么?”4月12日,一场专题考试在景宁县委行政中心会议室紧张地进行。当天下午,景宁县委纪委监委组织全县纪检监察系统150余名干部开展“扫黑除恶”应知应会知识考试。

一名参加考试的纪检监察干部代表感慨地说:“纪检监察干部是‘扫黑除恶’工作中一股中坚力量,通过以考促学,实现对自身能力和本领的再学习再提高,能够督促我们在今后的工作中继续深入学习深挖细查涉黑涉恶和‘保护伞’的有关知识,才能更好地解决‘本领恐慌症’。”

扫黑除恶攻坚进行时



时下是茶叶加工高峰期,为保障茶企用上放心电,龙泉市供电公司兰巨供电所红船共产党员服务队义务为茶叶加工企业检修用电设备,用心做好“三服务”活动。

记者 戴昕律 叶炜婷 通讯员 褚津津 摄

服务企业 服务群众 服务基层

兴绿色经济 惠一方百姓 云和小流域治理农综开发 开拓致富新天地

本报讯(记者林坤伟 柳项云 通讯员彭石伟 魏建荣)日前,投资275万元的云和县紧水滩镇莲塘村机耕路顺利完成了前期拓宽和平整,此项工程的进展,标志着该县总投资2225万元的紧水滩小流域治理工程进入了一个新的阶段。

紧水滩小流域治理农综项目工程涉及范围为田洋、外洋、乌弄坑、石浦等14个行政村,项目开发治理总面积为1.5万亩,预计受益人口5084人,新增紧水滩小流域种植业总产值32.65万元,项目区农民收入增加总额64.88万元,具有较好的经济效益和社会效益。

为确保工程质量,云和县成立了农业综合开发领导小组,下设办公室,项目区镇政府分别成立项目实施领导小组和工程质量监督小组,工程质量监督小组由项目建设所在地的镇、村干部或管理能力较强的村民组成。县农综办与工程质量监督小组聘请工程监理共同负责监督每个单项工程质量。

“项目区内农田多为梯田,灌溉引水渠道多为土渠、渗漏严重,渠系水利用率低。受配套设施条件的影响,区内产业结构老化单一,科技普及率低,农业生产水平低下。”据云和县农综办负责人介绍,紧水滩小流域治理农综工程将使两岸农田和村庄的防洪标准由原来的不足五年一遇提高到五至十年一遇,降低了洪水对两岸农田的冲刷破坏,使两岸农业生产和生活条件得到更好保障,进一步提高项目区内新农村建设的水平,为流域内的乡村经济发展提供新动能。

“因为灌溉不便,家里的地常年处在半耕半闲的状态,收入主要靠外出打工为主。现在水利基础设施改善了,明年我要好好筹划增加田地的收益了。”石浦村村民陈永传一脸高兴地说。

工程历时229天 市区溪口大桥今起封闭施工

本报讯(记者徐小骏 通讯员刘晨凯)记者从市旧城改造公司获悉,自今日起,丽水市桐岭路道路工程PPP项目将对市区溪口大桥东半幅进行封闭

施工,工程约229天,预计今年11月底完成施工。据了解,丽水市桐岭路道路工程PPP项目道路总长约4.47千米,南起南城北

三路和东七路路口,北至溪口大桥和丽阳街处,沿线下穿金丽温高速公路,是丽水市路网结构中南北向主要道路,同时也是丽水南北城的主要交通通道和重要旅游

通道。“本次改造将拆除重建溪口大桥东半幅南端6孔,长度约124.5米,届时大桥东侧将进行封闭施工,西半幅开放双向单车道通行。”市旧城改造公司相关负责人表示,溪口大桥拼宽改造对溪口大桥东西两侧各拼宽8米,拼宽结构和现状溪口大桥分离,非机动车道和人行道设置在拼宽桥上,机非车道采用绿化带分隔。

朗读不仅能陶冶情操,还能改变一个人的精神面貌和生活方式—— “圆梦朗读者”放声田园松阳

本报记者 钟根清 孙丽雅 “朋友,坚定地相信未来吧/相信不屈不挠的努力/相信战胜死亡的年轻/相信未来、热爱生命”……每天早上7点,“圆梦朗读者·松阳朗读团”成员都会风雨无阻聚在一起放声朗诵。《我喜欢出发》《相信未来》等脍炙人口的经典诗歌都是他们喜欢的篇目。

“我们将每周的朗读展示地点选在了公园、中小学校园等地,还策划组织了‘诗歌朗读年会’‘五月诗会’‘诗歌朗读友谊赛’‘线上朗读会’等活动。”朗读团团长周希婉表示,开展朗读活动背后有许多常人看不到的辛劳,比如至少要提前1周确定朗读篇目并明确朗读小组组

长,还要准备朗读赏析、朗读标识和朗读范本,面对零基础的朗读爱好者,赏析内容要深入浅出、标识要易懂易学,范本要有较强感染力。如今,朗读者队伍每天的人数多时近百人,他们来自各行各业,既有耄耋老人,也有幼儿园小朋友,大家因朗读结缘。两年前,他们当中有很多人平翘舌音不分,前后鼻音没有,有的说话轻声细语,畏惧舞台……而如今,他们逐渐掌握了朗读的技巧和方法,越来越得心应手。

更加规范,丰富性也大大增强。“朗读队伍中,有的是好友、同事结伴,有的则是夫妻一起。朗读已成为他们的一种爱好、一种追求,更是一种健康的生活方式。”松阳县礼仪与口才协会会长包林帆说。严景城曾经是个名副其实的“宅男”,自从加入朗读队伍,在朗读爱好的驱动和团员的鼓励下,他的演讲潜能得以激发,已开展朗读、演讲、面试等相关课程和讲座数百场,帮助过许多大学生及求职者。许多团员感慨,朗读不仅仅陶冶情操,还能改变一个人的精神面貌和生活方式。徐璐是一名全职母亲,坚持不懈的朗读让她从家庭琐事中走了出来,如今,

她开启了全新的全职文艺艺术工作,还成了一名优秀的讲解员。魏静芬在松阳县妇幼保健所工作,是最早的朗读者之一,她说:“每天早起放声朗读已成了习惯。朗读能提振精气神,还结交了很多志同道合的朋友,自己的心态越来越年轻,生活也变得充实有意义。”“优秀的诗歌里有亲情、友情、爱情等人世间共通的情感,放声朗读时,每个人都会无意无意地将它们结合到自身的生活体验和思想认知中去,让人能更好地理解生命的宽度、厚度与浓度,给人温暖和能量。”包林帆表示,今后,将会一如既往地开展朗读活动,并创造机会跟社区、学校合作,还将开展线上线下培训活动,帮助朗读爱好者提高能力和水平。



生态经济化 经济生态化 全面建设现代化生态经济体系

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



值班总编辑	聂陈杰
夜班主任	洪盛勇
审读	王立新 陈良东
夜班编辑	潘艺之
二、三、四版校对	陈琳
夜班美编	王少剑
广告校对	蓝小花
电脑组版	
一版	孙震
七、八版	钱韦辰
二至六版	李红